

Αγαπώ φίλες και φίλοι,

Ο Δωδεκανησιακός Σύλλογος Αυτοάνοσων Νοσημάτων Αρθρώσεως και Λίκου «ΘΑΛΕΙΑ», ιδρύθηκε τον Ιούλιο του 2002, από την κ. Θάλεια Γεωργιά, μια ομάδα νοσημάτων από αυτοάνοσα νοσήματα και φίλους εθελοντές.

Είναι εθελοντικός, μη κυβερνητικός σύλλογος, μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, βραβευμένος στις 5 Δεκεμβρίου 2003, «ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ», από το Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας και την ΕΡΤ, για τις υπηρεσίες του και την προσφορά του, ως η καλύτερη εθελοντική, μη κυβερνητική οργάνωση, του νομού Δωδεκανήσου. Πιστοποιήθηκε από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Γ.Π.Π. (2) Γ/ΟΙΚ 105565 ΦΕΚ 1453/Τ.Β/21-10-2005.

Σκοποί του συλλόγου και δράσεις του:

- Η **Ενημέρωση** για την ασθένεια και καταπολέμηση των Αυτοάνοσων Νοσημάτων, πραγματοποιώντας έως σήμερα, 24 ιατρονοσημικές εκδηλώσεις, με ειδικούς επιστήμονες, εθελοντές Έλληνες και Αμερικανούς.
- Η **Υποστήριξη**, στα μέλη του, πάσχοντες από αυτοάνοσα νοσήματα, πραγματοποιώντας από το 2004, εβδομαδιαία προγράμματα υποστήριξης από εθελοντές, αθλητές, φυσιοθεραπευτές, καθηγητή χορού και κοινωνική λειτουργό.
- Η **Ευαισθητοποίηση** του κοινού, διοργανώνοντας έως σήμερα, 26 κοινωνικές εκδηλώσεις, εκ των οποίων καθιερωμένες πλέον είναι:
 - Ο εορτασμός της ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΑΡΘΡΩΤΙΔΑΣ με την συμμετοχή εθελοντών καλλιτεχνών. Μέρος των εσόδων, διατίθενται μέσω κοινωνικής λειτουργού, ως υποτροφία (οικονομική ενίσχυση) σε παιδιά που πάσχουν από αυτοάνοσο νόσημα.
 - Το "ΠΕΡΠΑΤΗΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ", με συμμετοχή περιπατητών και ποδηλατοδρόμων, με την συμπαράσταση πλήθους χορηγών, με σκοπούς την στήριξη των ανθρώπινων σχέσεων μέσα από μια απλή και καθημερινή δραστηριότητα και την ευαισθητοποίηση των πολιτών σε θέματα υγείας και πρόληψης διαφόρων νοσημάτων και χορήγηση υποτροφίας (οικονομικής ενίσχυσης) σε Α.Μ.Ε.Α.
 - Τον Μάιο του 2009, ο Σύλλογος «ΘΑΛΕΙΑ», προσέφερε σχολικά βοηθήματα στη Βιβλιοθήκη του Γυμνασίου της Αστυπάλαιας.

14 Σεπτεμβρίου 2003.



"1ο ΠΕΡΠΑΤΗΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ"
Λόγος Αγίου Σπυρίδωνος Νόντε Σπρί



11 Σεπτεμβρίου 2004
"2ο ΠΕΡΠΑΤΗΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ"
Μεσοκωνική Τάφρος, Παλιό Παλιό

ΔΡΑΣΕΙΣ 2010...

• Ο εορτασμός κάθε Νέας Χρονιάς, με την Κοπή Βασιλόπιτας του συλλόγου μας, όπου κάθε χρόνο απονέμουμε πλάκετα "ΤΙΜΗΣ ΕΝΕΚΕΝ" σε συμπαράστατες που βοηθούν στην εκπόνηση των σκοπών και των στόχων του συλλόγου μας. Την Κυριακή 10 Ιανουαρίου 2010, ο Δωδεκανησιακός Σύλλογος Αυτοάνοσων Νοσημάτων «ΘΑΛΕΙΑ», ως ελάχιστη ένδειξη ευχαριστιών για την αμέριστη συμπαράσταση των Μ.Μ.Ε. στις προσπάθειες του συλλόγου μας από την ίδρυση του έως και σήμερα, απένευσε πλάκετα "ΤΙΜΗΣ ΕΝΕΚΕΝ" στους εκδότες των εφημερίδων "ΓΜΩΝΗ" κ. Δημήτριο Τσαπανάκη και "ΡΟΔΙΑΚΗ" κ. Ήβη Τσαπανάκη.

• Από τον Μάιο του 2009, εκδόθηκε ανά τετράμηνο, τετρασελίδα έντυπο "ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΑΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΥΤΟΑΝΟΣΩΝ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΑΡΘΡΩΤΙΔΑΣ & ΛΥΚΟΥ «ΘΑΛΕΙΑ»", με άρθρα ιατρών, νέα & δράσεις του συλλόγου που αφορούν το τετράμηνο που πέρασε, το τετράμηνο που ακολουθεί, με συνταγές και άλλα "μικρά μυστικά".

• Το Πάσχα του 2010, ο Σύλλογος «ΘΑΛΕΙΑ», προσέφερε χρηματικό ποσό, με το οποίο αγοράστηκαν τρόφιμα για το "Κοινωνικό Παντοπωλείο" της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Δωδεκανήσου, για τους οικονομικά αδύναμους συμπαίτες μας.

• Την Κυριακή 13 Ιουνίου 2010, στις 19.00, στο ξενοδοχείο Apollo Blue Palace στο Φαλήρακι, υπό την αιγίδα του Ιατρικού Συλλόγου Ρόδου, πραγματοποιήθηκε ιατροκοινωνική εκδήλωση με θέμα «Η θέση του ασθενή στη σύγχρονη ιατρική».

Ομιλητές της εκδήλωσης ήταν ο Δρ. Κρεμαστινός Δημήτριος Καθηγητής Καρδιολογίας Πανεπιστημίου Αθηνών και ο Δρ. Πίτσος Αντώνιος Διευθυντής Καρδιοχειρουργικής στην Κλινική «Άγιος Λουκάς», Θεσσαλονίκης και συντονιστής ήταν ο κ. Χρήστος Μαντάς Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Ρόδου.

*«Η δύναμη χαρίζεται μόνο στους ανθρώπους που σκύβουν για να την σηκώσουν!
Αυτό που μετράει, είναι να αγαπάς και να ταξιδεύς!»*

Με εκτίμηση,
Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος

Θάλεια Γεωργιά



18 Σεπτεμβρίου 2006
"3ο ΠΕΡΠΑΤΗΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ"
Μεσοκωνική Τάφρος, Παλιό Παλιό



18 Σεπτεμβρίου 2006
"4 ΠΕΡΠΑΤΗΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ", Πλάτανη Κουντουριώτη (Ελλά).



28 Σεπτεμβρίου 2008, "5ο ΠΕΡΠΑΤΗΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ", Αγροτική Αθλητική Κέντρο - Καλλιπάτειρα.

8ο ΠΕΡΠΑΤΗΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ

Το "8ο ΠΕΡΠΑΤΗΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ", θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 25 Σεπτεμβρίου 2010 - ώρα 17.00 μ.μ., στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο "ΚΑΛΙΠΑΤΕΙΡΑ", με την συμμετοχή περιπατητών και φίλων, με την στήριξη του Οργανισμού Παιδείας της Νομαρχίας Δωδεκανήσου και την συνεργασία του Επιστημονικού Συλλόγου Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής Δωδεκανήσου & των ιδιωτικών εκπαιδευτικών "ΡΟΔΙΩΝ ΠΑΙΔΕΙΑ".

Η φετινή μας διοργάνωση, θα έχει μια ξεχωριστή καλλιτεχνική πνοή, καθώς 277 μαθητές και μαθήτριες και των τριών εκπαιδευτικών βαθμίδων των ιδιωτικών εκπαιδευτηρίων "ΡΟΔΙΩΝ ΠΑΙΔΕΙΑ", συμμετείχαν σε έκθεση ζωγραφικής με θέμα «Συμμετοχή στη Ζωή». Υπεύθυνη καθηγήτρια για όλες τις ζωγραφίες είναι η κ. Νατάσα Σαβράνη, Καθηγήτρια Εισακτικών του σχολείου.

Την ημέρα της διοργάνωσης, στο κλειστό γυμναστήριο του αθλητικού κέντρου «ΚΑΛΙΠΑΤΕΙΡΑ» θα υπάρχει έκθεση με τα έργα των παιδιών. Στο τέλος της διοργάνωσης, τρία από αυτά - ένα από κάθε εκπαιδευτική βαθμίδα θα βραβευτούν από τον Δωδεκανησιακό διεθνούς φήμης ζωγράφο και γλύπτη κ. Διον. Ζαχαρίου, από τον φιλόλογο και ζωγράφο κ. Παναγιώτη Αναστασιάδη και από τον ιατρό παιδίατρο, ιδρυτικό μέλος του Συλλόγου μας κ. Μιχάλη Νούσια.

Όπως κάθε χρόνο όλοι οι συμμετέχοντες θα φορούν καπέλινα που απεικονίζουν το λογότυπο του συλλόγου «ΘΑΛΕΙΑ» και φανελάκια που απεικονίζουν σχέδιο με σμήνος από πουλιά του κ. Διον. Ζαχαρίου Δωδεκανησίου. Γιατί κάπως έτσι αισθάνονται τα μέλη του συλλόγου «ΘΑΛΕΙΑ», σαν ένα σμήνος από πουλιά που το κάθε ένα έχει το δικό του όνομα και την δική του ιστορία... με όλα μαζί ταξιδεύοντας, πετάνε προς το φως, την αισιοδοξία, την ελπίδα, την αγάπη, τον σεβασμό στον εαυτό τους και στους γύρω τους.

Σε όλους τους συμμετέχοντες, θα απονεμηθεί αναμνηστικό δίπλωμα συμμετοχής και επιπλέον στους αθλητές του στίβου αναμνηστικό μετάλλιο. Θα δοθεί υποτροφία (οικονομική ενίσχυση) σε άτομο με ειδικές ανάγκες.

Η Οργανωτική Επιτροπή: Αυγενικού Δήμητρα, Γιαλλουράκη Ερήνη, Γεωργιά Θάλεια, Ζωάννων Μέντας, Μαντικός Νικόλαος, Τσαπανάκης Δημήτρης

Η Κριτική Επιτροπή: Αναστασιάδης Παναγιώτης, Ζαχαρίου Διον. Νούσιος Μιχάλης

11 Σεπτεμβρίου 2008



"7ο ΠΕΡΠΑΤΗΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ"